

今夏似与漂流结了缘。七月在武夷山漂了九曲溪,那碧水丹山,竹排溪流还历历在目;八月又踏上了古老的湘西大地,拜读了源远流长的猛洞河风光。

在张家界去猛洞河的火车上,导游一再关照:猛洞河漂流高潮迭起,险象环生,必须无条件听从从役工指挥,否则后果不堪设想!听得我头皮发麻,汗毛肃立,脑海中不禁浮现出当年“黄漂”、“长漂”的壮观场面,导游还关照我们,猛洞河滩险浪急,加上杂草大,必须穿上防水衣裤,换上草鞋。见我们一行中有四个戴眼镜的,又告诫我们必须将眼镜固定住,要不一个浪头扑来,眼镜会不翼而飞。我们只得唯唯诺诺,依计而行。好在当地人靠水吃水赚钱都有招数,不仅为我们准备了防水衣裤,连固定眼镜架的猴皮筋

都准备好了,只许掏钱就行了。胆战战坐上橡皮筏,怯生生抓住安全绳,猛洞河漂流宣告开始。且不说一路上那风光景致,也不说即将来临的刺激而生成的复杂心情,单说历经的被筏工称

青山夹岸,绿水长流,莫名的洞泉瀑流,从莫名的山上飞流直下,加上漂流者一路惊呼,使百里猛洞河动静交织,声情并茂。河水平静处,那颗泯灭已久的童心复苏了,情不自禁地用水瓢

扑倒在皮筏上,拼命用水瓢向我们泼水,终因身单力薄,加上不得要领,竟将一半的水泼到了自己和同伴的身上。见斗不过我们,只得悻悻作罢。傍晚在回张家界家的月台上,她突然认出了我们,对她的同伴说:就是他,就是他!可见白天的事还让她耿耿于怀哩!

前方有一挂飞瀑,那群中学生要求筏工将皮筏撑到飞瀑之下。谁知那瀑布冲击力极大,直砸得伞倒人歪,差点儿将皮筏砸翻。我有心想数了一下,那挂瀑共有12股水汇集而成,其冲击力之大,可想而知。

皮筏载着我们冲险滩、穿瀑布,越激流,一路惊呼、一路惊险却情趣无限。四个小时后,我们终于漂完了猛洞河最精彩的流程。

初识猛洞河

景青

之为老大老二的两个险滩。那“老大”的水势落差竟高达6米,而且水急流长!皮筏过险滩时呈45度冲浪而下,一路上水流湍急,河道轰鸣,浪花扑面,溅珠进玉,将我的心提到嗓子眼。浪花不仅打湿了全身,还有一个劲儿朝裤管里钻。

和木瓢玩起了水仗。好在河中礁石上常有“武器”出售。一旦我们就朝你兜头泼水,让你避之唯恐不及。我们在超越一群中学生时偷袭了他们,立即招来猛烈的反击。坐在前面的女孩竟不顾危险

我家在偏僻的山区农村,交通极不方便,山里人嘴里吃的菜都是自己种的。庄户人终日忙于田间地头,三天两头以素食果腹,日子一久,千篇一律也就淡了,吃饭也就没了味口了。

我妈妈却是个很细心又会理家的人。记得小时候每至家里生猪出栏,手头宽了些,妈妈便兴冲冲地步行十几里地到镇上去买那些荤菜回来。买得最多的是咸鱼,因为咸鱼腌了盐不容易腐烂能多放些日子。晚上,妈妈把从菜地里摘来的红尖尖,和咸鱼一块炒,刺鼻的辣椒直呛得人掉眼泪。当妈妈把热气腾腾的菜端上桌,爹爹早已从酒坛里舀了一碗酒,乐颠颠地吃上了。我和弟弟更是馋猫相,直拣鱼身吃,嘴辣得红太阳一般,“嗤嗤”地直呼气也不肯停一会,爹爹看了笑哈哈地说:“少吃点,别让盐腌了肠子!”可我俩好象没听到爹爹的话似的,依然吃得津津有味,毕竟吃咸鱼的机会不是很多,有时候要等半年才会吃上一次。

每回吃咸鱼直到把菜碟翻空,嘴唇辣得烈火在燃烧,才快快地离开桌子。接着是不停地喝水,喝了一碗又一碗,肚子灌得鼓鼓的像个大大肚企鹅,妈妈见了,就开玩笑似地说:“你弟兄俩夜里别发大水把我和你爹冲跑了!”(小孩尿床之意),我和弟弟一听都乐了。

后来,我去了城里念书,记得妈妈每月总在我返校时让我带上一大罐菜,罐里妈妈炸了好多咸鱼,还有咸鱼炒辣椒,里面放了点蒜,香、咸、辣可口,都是我最爱吃的。

吃咸鱼

杨振东

日子一晃二十年过去了,如今家乡已发生巨变。一条柏油马路直通县城。挨着村子不远处便是小开发区的菜场。买菜方便了,庄户人家再也不愁为吃荤菜而买咸鱼了。每天鲜活鲜活的鱼在鱼贩的水池里活蹦乱跳着,今天别说是吃鲜鱼,就是吃蟹也天天买得到了。吃的鱼虽然多了,但怎么吃就是吃不出儿时吃咸鱼的那种滋味和感觉。



泰顺古民居(摄影) 凌为治

浙江名山——斗岩

沈永昌

出杭州驱车90公里抵达诸暨牌头镇,这里就是浙东旅游胜地斗岩。斗岩山百峰争奇,千岩竞秀,民间早有“北泄”(五泄)“南岩”(斗岩)之说。

斗岩占地约6平方公里,以峰险、岩陡、洞奇、佛大而著名。我们从牌头环山渠道口入内,沿着一条用鹅卵石铺成的羊肠小道而上,约离山脚300米处,建有一亭,名头路亭,内置石桌、椅,供游人小憩。再往前走,位于“群猴迎客”石旁,一双层圆形石亭立于岩壁之上,此亭名为“心印亭”,亭子石柱上铸有“雨霏斗岩千瘴瘴,云起古寺万松低”。意在告诉行人,斗岩诸峰耸立云间,白云古寺还在山顶。

站在心印亭内,近在咫尺的诸暨大佛就在眼前。诸暨大佛系斗岩山一绝,它是迄今为止中国第一天然弥勒大佛。佛像高81.6米,由头、胸、腹三部分组成,其高度比四川乐山大佛还高21.4米。该大佛为全尊坐佛,头大、身小,腹部隐入树林中。佛像头宽30米,高37米,慈眉、善目,面部微笔,一脸祥和,给人以佛光普照之感。

王殿之一,江南唯此仅有。在浙东的深山中建有一座高台,名“九天琼台”。游人要上这“琼台”,需在这悬崖绝壁上,手扶铁栏,沿着86级铁台阶攀登才能登台。琼台建在一座高19米的小山堡顶端,外围三面用铁栏围起,内有三间一统的廊架,廊柱上铸刻着“步天梯琼台赴宴,列仙班西天朝佛”。廊架内悬挂着一面大鼓,我们中的年轻少壮的,一个箭步登上台,擂得大鼓咚咚响,声震斗岩山峦。一座名山古寺的“登闻鼓”悬挂在半山之中,也可称斗岩一奇。斗岩还有奇处,系建在斗岩山顶的“龙王殿”,是迄今全国仅有三家龙

樱红,为家居梦想插上翅膀

上海樱红装饰装潢有限公司



经理 严樱红

家,是倦鸟的归巢,是退守的营地,当你疲惫的时候,“家”这个字眼会立刻变得鲜活和温暖。家,是另一片天空,是一种感觉、一个梦想,因此,装点自己的家居,构筑自己的梦想,成为许多人长久的愿望。在家居装潢这个从抽象到具象的过程中,家的梦想开始一点点变得生动,变得触手可及。

这种感觉曾深深地打动了—一个年轻女子的心。为此,她学习了装潢设计专业,成立了上海樱红装饰装潢有限公司,把全部的精力和才情投入到扮靓家居的人生理想中去,她就是樱红。

1999年,当严樱红离开深圳踏上嘉定这块土地时,她没料到今后会扎根于此。也许是喜欢这里的人文环境,也许是看中这里事业发展的空间,她留下来并办起了自己的公司。

樱红的公司位于秋霞圃附近,原是一家城隍庙,依傍着精巧的园林、苍翠的树木,环境十分清雅。谈到家居装潢,她有自己两大理念。

理念一:设计者总承包制取代施工者总承包制。以往的装修,往往是主人请人设计,或者干脆自己设计,然后交由施工队负责,这样造成施工不能完美地表现设计者的意图,经常出现设计很好,但施工效果不理想的情况。而樱红则强调了装修中设计和施工的结合,她的公司建立了专门的施工队伍,采取上下班制,统一管理,每天设计者都要和施工队伍就施工情况进行讨论,及时作出指导和修正,力求达到完美的效果。

理念二:少装修,多装饰取代过去的多装修,少装饰。樱红看过不少家庭的装修,她感到装修过于复杂,浪费了一些非常好的材

料,效果却不太理想。比如,有的顶面过于讲究,显得繁复,不仅浪费,还让人感到压抑。还有不少家庭注重“硬装修”,忽略“软装潢”。其实,一盏灯、一件家具、一张图片……很多并不起眼的东西,如果搭配巧妙,往往凸现效果和风格,以小取胜。所以,樱红经常为客户装饰品的购买和搭配提供指导性的意见。只有“软硬兼施”、“软硬和谐”,精致、舒适和个性化的风格才能真正得到体现。

科班出身的樱红在家居的装潢设计上还有许多想法和见解,但归结到一点就是:设计以人为本,施工以质为主,价格以实为本,让装潢体现家的舒适和温馨。

每个人对家、对家居都有自己的梦想,而樱红的梦想是让更多的人家居梦想插上翅膀,在属于自己的天空里展翅飞翔!

公司地址:上海市嘉定区金沙路369号(金沙公寓对门)

电话:59528899



金杯海狮

佳敏特约维修站



24小时服务电话:13817553679(夜间) 59532501(白天)



上海佳敏汽车修理有限公司是沈阳金杯汽车制造有限公司指定并授权在嘉定开设的金杯特约维修站,负责新车定保、质量索赔、信息反馈、代客户车辆年检一条龙服务,并建立金杯用户档案,随时为金杯用户服务。

本站员工服务热情周到、质量保证,使用纯正金杯配件,使您金杯车在行驶过程中得到放心,并为广大金杯用户承诺365天24小时为您服务。

地址:上海市嘉定区胜辛路3245号

电话:59532501

邮编:201800

